
Àëãåáðàè÷åñêàÿ ãåîìåòðèÿ ìîäóëü 3 çàíÿòèå 1.
1. Äîêàæèòå ÷òî ìíîæåñòâî ïðÿìûõ â ïðîåêòèâíîé ïëîñêîñòè P2 îáðàçóåò

(ñîâåðøåííî äðóãóþ) ïðîåêòèâíóþ ïëîñêîñòü P̂2. Îïðåäåëèòå ïî ñèñòåìå
îäíîðîäíûõ êîîðäèíàò (t1 : t2 : t3 íà P2 "äâîéñòâåííóþ"ñèñåìó êîîðäèíàò

t̂1 : t̂2 : t̂3 íà P̂2

2. Ðàññìîòðèì â ïðÿìîì ïðîèçâåäåíèè P2×P̂2 ìíîæåñòâî èíöèíäåíòíîñòè
Z òî÷êà∈ïðÿìàÿ. Îïèøèòå ýòî ìíîæåñòâî àëãåáðàè÷åñêèìè óðàâíåíèÿìè.

3. Ðàññìîòðèì ìíîæåñòâî ïðÿìûõ ïðîõîäÿùèõ ÷åðåç äàííóþ òî÷êó Pn.
Äîêàæèòå ÷òî îíî ñîâïàäàåò ñ ïðîåêòèâíûì ïðîñòðàíñòâîì Pn−1 íà åäèíèöó
ìåíüøåé ðàçìåðíîñòè.

4. Íàéäèòå âñå ðàöèîíàëüíûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ x2 + y2 = z2

5. Ïóñòü f � êâàäðàòè÷íûé ìíîãî÷ëåí îò x. Äîêàæèòå ÷òî èíòåãðàë∫
F (x,

√
f(x))d x, ãäå F � ìíîãî÷ëåí îò äâóõ ïåðåìåííûõ, áåðåòñÿ â ýëåìåíòàðíûõ

ôóíêöèÿõ.
6. Íàéäèòå âñå ðàöèîíàëüíûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ x2 + y2 = z2 + w2

7. Íàéäèòå âñå ðàöèîíàëüíûå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ x2 + y2 + z2 = w2
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